ЗАНИМАЯСЬ В «ПАТРИОТЕ», ОТЛИЧИШЬСЯ В ЛЮБОЙ РОТЕ

Ульяна ДМИТРИЕВА

«Не плачь, девчонка, пройдут дожди…» – дружно пели девчонки и мальчишки, маршируя по залу школы № 12. Это клуб «Патриот» готовился к очередному этапу военно-спортивной игры «Зарница».

Для подготовки к службе в армии и занятий физкультурой в январе 1989 года десятиклассники во главе с преподавателем ОБЖ Олегом Геннадьевичем Бузыревым занялись переоборудованием школьного подвального помещения. И вот после ремонтных работ 7 октября того же года в школе № 12 открылся клуб для старшеклассников «Патриот». Название придумали сами ребята. Командиром избрали ученика 10 класса Александра Галанова (сейчас командир — девятиклассник Александр Миняев).

Тогда занимались лишь 24 ученика в двух секциях – стрельбы и ОФП. Сегодня появились секции туризма, настольного тенниса и футбола, кружки ОБЖ, картинга, клубное объединение рок-музыки, кружок военизированной ролевой игры на местности, которые посещают уже 109(!) человек.

Сборная команды школы уже несколько лет подряд успешно выступает в городской военно-спортивной игре «Зарница». А обусловлено это тем, что на занятиях в клубе ребята изучают огневую, строевую, гражданскую, медицинскую и военную подготовку, учатся и совершенствуют действия в экстремальных и чрезвычайных ситуациях. После окончания школы они пишут в клуб письма из вузов, армии, военных училищ. «Прихожу на тренировку – нас начинают учить строевой подготовке, а я это уже знаю. Сержант меня хвалит, ставит в пример другим ребятам...» – пишет из армии один из воспитанников «Патриота» Сережа Красавцев.

За эти годы клубовцы среди школ города стали девятикратными чемпионами по пулевой стрельбе из малокалиберной винтовки и пятикратными — по стрельбе из пневматической винтовки. Подготовлено 39 спортсменов-разрядников по пулевой стрельбе, 8 — по полиатлону. Шестеро были чемпионами области в различных видах спорта. Ребята много раз выступали на престижных областных соревнованиях в Архангельске, Северодвинске, Новодвинске, Коряжме.

– К нам приезжают заниматься даже из центра города – школ №№ 76, 18, лицея № 3, педколледжа. Нагрузка очень большая, веду девять секций из десяти, – говорит Олег Геннадьевич и мечтает о... приобретении бильярда.

Антон СКВОРЦОВ:

– Уверен, что уже готов к службе в армии. В клубе мне очень нравится. Мы живем весело, дружно, участвуем в различных конкурсах.

Максим ЕРМАКОВ:

– Считаю себя истинным патриотом, хотя в клубе я новичок. В армию идти не хочу, буду служить Родине по-другому.

Юля ХАРИТОНОВА:

– Мне очень нравится заниматься стрельбой и гражданской обороной. Но в армию не пошла бы, она не для девушек.

Оля ОРЛОВА:

- Начав ходить в «Патриот», стала реже болеть. И по физкультуре одни пятерки.